

# George Washingtonról

* TEMPLOM KÖRÜLI TEMETŐ	DIJAT KIOSZT	OLAJOS MAGVÓ NÖVENY	... SZÉLY	VOLFRÁM ÉS NITROGEN	APRÓ MÉSzkÉP-ZÖDMÉNY	LITER	ENGEDELYT VISSZAVON	KÖZEL-KELETI ÁLLAM LAKÓJA	... SVANHOLM: SVED ENEKES	* KARAK NEVELTE ... WEST	EME AL-LAMBÓL VALÓ	LEVEL VÉGÉRE KERÜL	SOMOGYI HELYSÉG
LEGYÖZTE													
FELEM ZUDÍT						REMETE ESZMÉNYKÉP							
HUSZON-NEGY ÓRAI				HÁZAT FELŐJÍT FÜNTRŐL RAÚT									
ARCIZOM RÁNGÓ MOZGÁSA			VÍZIJÁRMÓ HOLLAND FESTŐ V.						GYÓGYSZ. GYÁRUNK DERŰS				
VÜRSMARTYMŰ					... PELIN TRÉFÁS MEGSZÓLÍTÁS					AZ ENSZ SZERVE TERMÉSZETES			
FRANCIA SZIGET		FELDRÁGAKÓ VELE EGY IDŐS						AZ OTT LEVŐNEK TŰSKÉS GYOM					
REGÉT MOND							... ANYAIT BELEAD SZÍN						NUMIZMATIKA
RÓMAI EZER		INDIAI PÁLINKA FALFESTMÉNY				SZÍN.NŐ (IRÉN) HAJNALI MISE						ESZAK. R. DÍSZ-CSERJE	
* ZENEI HANGOK MŰ ELÉN ÁLLHAT			FELGOTT-FELE SVÁJCI VÁROS								CSEMELY ARAB CIM		
KAIRÓ LAKÓJA				IFJÚSÁGI ÍRÓ (IFERENC) VIVÓTER				SZEMÉLYVEL FARA-GATLAN					
MEGSZID					SZÍNÉSZ (SÁNDOR) ... ULLMANN					HEBER BETŰ LÉTEZIK			
BÁMULÁS								ÓSDI IZOMRÖGZÍTŐ					
TELEFON TÁ-ALAKÍT							JUHAR EGY DARAB ÁRU!						
IDE VONULT VISSZA											ARANYRÖG!		

## Télbúcsúztató felvonulás



Hagyományos farsangi mulatságunk előtt egy nappal télbúcsúztató felvonuláson vehettünk részt iskolánk, a Szlovák Általános Iskola minden tanulója, óvodása és pedagógusa.

A részvétel feltétele csak az volt, hogy valamilyen maskarában, szemüvegen vagy fejfedőben jelenjenek meg a gyerekek és a felnőttek. Közel kétszázan gyűltünk össze. Saját készíté-

sű, ötletesebbnél ötletesebb álarok takarták a felvonulók arcát: ördög, pillangó, madár, boszorkány, majom, katicabogár. Végigvonultunk a város főutcáján, farsangi fánkot kínálgatva a járóelőknek. Síp-, dudaszóval, énekkel érkezünk meg a Szent István Parkba. Itt egy rövid „szertartás” után közösen köszöntünk el ettől a fagyosnak és hidegnek éppen nem mond-

ható évszaktól. Elégettük a tél koporsóját és egy kiszébot.

A jó hangulatnak, mulatságunk közel sem volt ezzel vége, hiszen csütörtökön az iskola karneválján tovább folytatódtunk. Színvonalas produkciókkal, látványos egyéni jelmezekkel mutatkoztak be a gyerekek.

Így az idén mi végérvényesen elköszöntünk a téltől és bízunk benne, hogy már vissza se tér.

*Tomasovszkiné Dányi Csilla, Szlovák Ált. Isk.*



## Hogyis-hívják

Szindi nagyon szeretett kolbászni. Volt, hogy órákon át kolbászott. Vett egy háromnegyvenes kolbászbotot, kiült a partra, és leste a ízét. Mindent, csak az ízé végett kóstolt meg. Így volt ő a kolbásszal is, s szinte rögtön megszerette. A kolbászat a hobbija, mit hobbija, a ízeje lett. Szindi egy szép napon lecserélte a háromnegyvenes kolbászbotját egy négyhetvenesre. Kiült a partra, és leste a ízét. Pár perc alig telt el, máris ízé. A kolbászbot meghajlott, roppant egy roppant nagyot és derekbatört. Szindi sírásban tört ki. Kezében a törött kolbászbottal egy csapat török harcos fogadta. Nincs mese, küzdenie kellett, mert mögötte becsukódott a ízé, a vár kapuja. Szindi lányos zavarában csak ennyit tudot mondani a vérszomjas törököknek: ízé, ízeke, szeretitek önök a kolbászt? A meglepődött török katonák ügyvezető igazgatója azon nyomban átnyújtott Szindinek egy isztambuli nyaralást. Szindi hírtelen nem is tudta, hogyan illik átvenni egy nyaralást, így hát alulról fogta meg, mint egy báránytüdőt, s egyből beleszeretett az isztambuli útba. Mondanom sem kell, a török katonák megszelidültek, mint egy marék gesztenye, s maroknyi csapatuk célba vette a partot, majd az összeragasztott kolbászbottal órákon át lesték a ízét. Szindi mindössze ennyit írt a nyaraláskor küldött isztambuli képeslapra: esküszöm, tudtam, mi az az ízé, de hogyishívják, elfelejtettem.

*Hartay Csaba*

## SZARVAS ÉS VIDÉKE

### Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tatai László.

Munkatársak: KESERŰ ZSUZA,

dr. KUTAS FERENC

Kéziratokat NEM ÖRZÜNK MEG ÉS

NEM KÜLDÜNK VISSZA.

Szerkesztőség: Városháza 5540.

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS